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Spoštovane državljanke in državljani, 

prebivalke in prebivalci Slovenije. 

  

Kaj so enotnost, odločnost in vizija za prihodnost, smo Slovenci najbolj odločno pokazali pred 

štiriintridesetimi leti. 

 

Na ta dan in državni praznik obeležujemo zgodovinski dan, ko smo se posamezniki različnih generacij, 

interesov, usmerjenosti … poenotili v enem: odločili smo se za skupno pot v prihodnost in zato uspeli.  

 

Še vedno je ganljivo videti arhivske posnetke tistega decembrskega dne, ko smo vzneseni ob 

prepevanju sedme kitice Prešernove Zdravljice na ulicah, vaških in mestnih trgih bučno pozdravili 

prepričljive rezultate državnega plebiscita, ki so Sloveniji omogočil stopiti na pot samostojnosti. Za 

samostojno Slovenijo je glasovalo 88,5% volivcev. Naša globoka želja po svobodni, neodvisni in 

demokratični Sloveniji se je končno uresničila. 

 

Niso nas ustavile niti težke preizkušnje, ki so sledile. Negotovost, pritiski, vojna, ki je terjala 

neprecenljiva življenja naših ljudi - za eno najvišjih vrednot naroda: samostojnost. Upam, da se še 

vedno zavedamo, da le svoboden narod lahko gradi prihodnost, ki temelji na pravičnosti in sožitju. 

 

Naša osamosvojitev je v zgodovino zapisala nov dokaz, da je enotnost moč, ki premika meje možnega. 

V vojni za Slovenijo je zmagala sila srca nad silo orožja. Združeni v pogumu in veri v svobodo smo 

Slovenci premagali mnogo močnejšo Jugoslovansko ljudsko armado. To je lekcija generacijam, da se 

prava moč skriva v ljudeh, ki verjamejo v svoj cilj in so pripravljeni braniti svoje sanje. Prebivalke in 

prebivalci Slovenije še vedno znamo pokazati, da lahko stremo tudi največje izzive na poti, ko združimo 

srca, misli in prizadevanja.  



 

Vsak od nas nosi delček te zgodbe v srcu. Praznujmo jo s ponosom in zavedanjem, da moč naroda ni le 

v odločitvah iz preteklosti, temveč v enotnosti in dejanjih sedanjosti. Potrebujemo sodelovanje, 

spoštovanje in medsebojno pomoč za napredek našega naroda, za dostojno življenje vseh ljudi in za 

prijazno prihodnost naših otrok, mlajših generacij. 

 

Bodimo ponosni na našo Slovenijo, ki je s svojo lepoto, kulturo in ljudmi edinstven del sveta, ki očara. 

 

Naj bo ta praznik priložnost, da se zahvalimo drug drugemu za vse, kar prispevamo k skupnosti. Z 

zaupanjem se zazrimo v prihodnost in skupaj soustvarjajmo družbo priložnosti za vse in pri tem ne 

pozabimo zgodovinske izkušnje, ki je naš razvoj usodno zaznamovala. 

  

Le enotnost, odločnost in vizija nas vodijo k podobi domovine, kot jo je opisal veliki domoljub Tone 

Pavček:   

 

»… Pravijo, nebo sanja zvezde, zemlja sanja ljubezen. 

Ta naša domovina – čudežna zemlja ne sanja ljubezni, 

ona je ljubezen sama.« 

  

Srečno, Slovenija! 


